

2025年芝加哥兒童中華文藝營，學員收穫豐盛！

#

芝加哥華僑文教服務中心

活動時間：2025-06-20

為期五天的2025年「芝加哥兒童中華文藝營」夏令營於6月16日至20日，在芝加哥華僑文教服務中心圓滿舉行。活動由美中中文學校協會主辦，芝加哥華僑文教服務中心協辦，中華民國僑務委員會指導。

本屆營隊由洪漫憶擔任營長，並由陳泓叡老師負責青少年志工（TA）的培訓工作。五天的課程內容豐富多元，包括張香君老師指導的「擊鼓舞、燈籠舞與彩巾舞」、陳泓叡老師主導的「團康活動與毽球」、周宜樟老師講授的「敬老重陽節」、陳以祈老師的「舞獅」教學、黃嘉尼老師的「國畫與吉祥剪紙」、吳蓉燕老師的「掌中戲藝」，以及舞蹈志工陳芝叡帶領的「營歌與營舞」。這些課程融合創意與文化教育，內容生動有趣，在華裔青年助教的協助下，讓學員們每日收穫滿滿、學習愉快。

6月20日下午舉行成果發表會，除了學生家長踴躍參與，更多多位貴賓蒞臨指導，包括駐芝加哥辦事處處長類廷峰、僑教中心主任蔡季穎及副主任陳怡珍。類廷峰處長致詞表示，在疫情之後能再次舉辦文化營意義非凡，感謝洪營長與全體教師的努力與付出，從課程設計即可看出營隊對中華文化傳承的重視。他並提到，看到孩子們在舞台上的燦爛笑容，足見此次營隊的成功與影響力。洪營長則致詞表示，感謝家長願意讓孩子參與富含臺灣特色的中華文化課程，並誠摯感謝團隊的齊心努力，以及辦事處與僑教中心的大力支持。她也期盼透過夏令營的舉辦，讓下一代在寓教於樂中深入認識中華文化，為文化傳承播下種子，延續臺灣多元且珍貴的文化精神。

今年的學員依年齡分為「燒餅班」、「饅頭班」及「飯糰班」三組，學員們在短短五天內表現出色，進退場整齊劃一，並合唱營歌〈地球上的孩子〉、演出營舞〈萬萬入迷〉，展示他們在五日內學習的多項才藝，包括舞獅、燈籠舞、彩巾舞、擊鼓舞與掌中戲藝等。活動中也邀請貴賓與家長上台同樂，一起踢毽子、畫國畫，現場氣氛熱烈歡樂。助教們則表演了載歌載舞的〈TA舞—夏天小城〉，展現出中華文化代代相傳的精神。他們不僅是老師們的得力助手，更在營隊期間培養了領導能力，並與學員們建立深厚情誼。

本屆參加對象涵蓋華裔與非華裔學童，家長們對學員的精彩表現讚譽有加，對僑委員會推動文化夏令營的深耕與成效亦表達誠摯肯定與感謝。

2026/2/2 上午 11:04:03

2025年芝加哥兒童中華文藝營，學員收穫豐盛！

#

芝加哥華僑文教服務中心

活動時間：2025-06-20



夏令營上課情形

2026/2/2 上午 11:04:03

2025年芝加哥兒童中華文藝營，學員收穫豐盛！

#

芝加哥華僑文教服務中心

活動時間：2025-06-20



夏令營上課情形

2026/2/2 上午 11:04:03

2025年芝加哥兒童中華文藝營，學員收穫豐盛！

#

芝加哥華僑文教服務中心

活動時間：2025-06-20



夏令營上課情形



夏令營上課情形